



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Минераловодском округе мужчина подозревается в убийстве знакомого и покушении на жизнь его товарища



Следственным отделом по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 и ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц и убийство).

По данным следствия, ночью 21 марта 2023 года в селе Левокумка Минераловодского городского округа между находящимся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемым и его двумя знакомыми произошел конфликт. В ходе ссоры злоумышленник попытался ударить 20-летнего потерпевшего ножом в область туловища. Преступные действия подозреваемого не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку мужчина увернулся от удара и со вторым потерпевшим забежал в находящееся рядом помещение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

букмекерской конторы. Проследовав за знакомыми, злоумышленник нанес не менее 5 ударов ножом в область груди 30-летнего мужчины, от которых он скончался на месте.

В настоящее время подозреваемый задержан. По ходатайству следователя СКР судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, в ходе которого зафиксированы следы преступления, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1781391>